EiEIER(2A) 1-3_EXE_01 (105)

DE&K Pt SR i

_LOKENESEEER LR ATh > Dit2m,s? Z IR i - 48 12 MOEEE B Uh{E RG4S
FETTREE C > 2M&AE-2m /S? IR D > F5UEHEEEEEE 2 0 12 2 QISR A 2
(A)18 (B)21 (C)24 (D)27 (E)30  fb-
[%21: (D)
CEIDE

20K B KEH AvhZE D UERERVEEEE RS AR ?
(A)240 (B)300 (C)360 (D)420 (E)480 /AR o
[EZ]: (C)
[Fgfr]

3R KENRAEEIL S = ?
(A)9:7 (B)9:5 (C)9:4 (D)7:5 (E)7:4-
(%21 (B)

Gk

4. BEREAE X B FAEBY - HURASIE - T Vo<0 > a>0 » HIFTREAT x — t (i E—hs7) 5
THAE ?

(A) x (B) x (©) x (D) x (E) x
t t t t
[%%]: (D)
[fEf] :

5.05% x dilfE B E gL - HINERE a=2t (SI #l]) - Z5E BT t=5 F00F > 2 RK 10 AR >
Al t=10 #iF > EEVEE a1 2
(A)60 (B)70 (C)75 (D)80 (E)85 /AR /Fb e
[5%]): (B)

DR

__ BOREHAFIEBIAAMEE - DL 4 AR T 2 SR TR — PR > FHLL 2 AR D 2 A
TR 1L - H 2R s 600 AR » AR SRR K%/ ?
(A)60 (B)S0 (C)40 (D)30 (E)20 NN
[&%]1: (E)

LDk

T HEEEDIWIEE v KR FIRESVETT 0 2 EE S B IE RS RS E) - E1THE 20
POEEERIS AR T S v /2 0 JIEOREDE THYEERE s AR ?
(A)8V (B)IOV (C)12V (D)15V (E)18V AR -
[EZ%]: (D) tV(m/s)
[Fgfr] Q
10 [




EiEIER(2A) 1-3_EXE_01 (105)

AR AR R TR (08 - P 55 5 FURFATEIR - Q Ky O~5 FHLiTE]
FoitgEls » A BaeE s 5 FOHWRIRIE S O~ 5 FORIN AT NIRRELL Rt T 2
W3:1 (B)3:2 (C)5:2 (D)5:1 (E)4:1-
[5%]1: (©)
7]

__ 9OVEr AR B DRI AEE) - R R 20 m s IR EE S 3m, s? > HIEE
BRI T M » Bl 5 PR YiReay s SE a1 2
(A)5 (B)10 (C)15 (D)25 (E)30 -
[EFZE]1: (A

G R

___ 1058 RPiRe EE AR EENHY v-t BE(RME > T HIRCIL A4 IRk 7 ff\m tls)
(A)O~6 MPNHIINERE B EHEE  (B)2~6 MR 6~ )
10 TN EFEESE  (C)5 1 AV IIZRE E(E AT 4 FhHY
NEREEE (D)2 FE 10 FhPRIb#R IR EE e g (E)O~2 A EE
#12~6 MU BEEMEE -
[E%]1: (C)

GCUDE

1L EEFERIEE RN 2.0m/s? FiiE—ERERRES o AR — 1.0m/s? U E (F
1k > AR 18 Phg » AU EERE T 7
(A)108m (B)90m (C)81m (D)72m (E)54m -
[%Z%]: (A

Gk

_ 12 FRAETRAV I RS — R R 324 N E /NI > ERIEIEAE IRFIAG - AIE 20 PP ERE
FRGIREE - RIFRERAY IR e s+ 2
(A)2.5 (B)3.0 (C)3.5 (D)4.0 (E)45 m/s?-
[%Z%]: (E)

Gk

_ 13K RE > HHRREN R s T AR ?
(A)1200 (B)900 (C)800 (D)750 (E)600 /AR «

[42]: (B) Yx (m)

Dk TN

_VAOREAEHGUERS BT > Hox - tE|(E — R EDAGE - AR
SI o ARZHEAE 1~6 W2 firfs s X BRIERR Y RI(X > Y)=2  —6F
(A)O-3) (B)1-3) (C)(-1-3) (D)O-6) (E)1-6)-

[E%1: (D)

G R

150K R REEN 1~6 MRV SanaiE s+ 2
(A0 (B)0.3 (C)—0.3 (D)0.9 (E)—0.9  m/s2-

[%&%]1: (D)




EiEIER(2A) 1-3_EXE_01 (105)

Gk
16,3 B — i R e - WA SRS BV E B BN EEIREE > $vm/s) &
A B 28R R LR e BBl PR s ] - R B IR ] =8 TR 2 z

(A)HEGHER  (BYEH/EE 10 hie Bl E (C)FHE R 30— —

Hilkp > EEAVEEEEERE R (DYEHEIE LEHER - BENUE

ELE RIS R (BE)YEHIE LEHRER » EEIY e bR

Eﬁngi@ﬁ&fj( ° 0 10 t(sr
[EZ]: (C)

G R

17K ERE > EHE Bl ARER - YR A 7
(A)E R B EAYJIZRELE 3 0 2 (B)H A s AYIEEE 2 1 (CO)YEHEHIET T
300 AR (D)EHIIL T 600 AR (E)ZE 10 FoAREEAE R # % /7 200 AR -
[E%1: (D)

Dk

18 U{FESUES) - HEE IR (0L TE - SRR 25 F) 0 B
IR E 20 AR /B » A TSRO 1R ? (T8RRI
(AIRSSERSEI T 400 AR (B)YIRSTENIEEAIEEL LA 16 Fg  (C)
VIE NI RS E) T 125 40K (DY IS ELIEFS B T 250
KR BV AN B R R R 2.5 AR Fh 2 -

#%]1: (O)E)

ZF

(
(

puzzsd

19K ERE - YraetsEpT AR B AR R R VI R EE Rs T 2
(A5:3 (B)4:3 (C)2:1 (D)3:1 (E)3:2-
[5%]: (E)

(At ] -

20— EEEFLUENE 20 AR FHESTE - G 10 Fhi& - DUEE R 20 AR B OTIE) -
IR UL T TR 2
(AYEI R PR 2 2 AR B0 2 (BYERGIIARENT T A (CYEBSIiAS
100 AR (D)EE:H-ASE) 7 100 AR (EVEBHHE) T 100 AR A BIAGEE /) -
[5%]: (D)

Dk

21 4l Fy K B AR BN > i FS X LR t (URA(0E - BcPE Z N =PEEE AX(m)

SRNCFE O~2F)  2~4FD ~ 4~6F » BI T AR EHE ? 12

(A =Pt - RIS (B)1~3 MHI T & 1m /52 81772
(C)3~5 FOHI NS 0.5m /52 (DYE 2 bRtk sk e BB ey )5 |
A (E)E 4 BORitE o RN ) AR -

[5%]: (C)

CGDE

[}
! 1
[} i i
0 2 4 619




